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Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος τιμήθηκαν στην 
γενέτειρά τους Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική τάξη και την συμμετοχή 
ευσεβών χριστιανών πανηγύρισε ο Προσκυνηματικός Ιερός 
Ναός των Θεσσαλονικέων Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στη 
Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης, στο τέλος της Διακαινησίμου 
Εβδομάδος και συγκεκριμένα το διήμερο Παρασκευή 10 και 
Σάββατο 11 Μαΐου 2024.

Στην εφετινή Ιερά Πανήγυρη προσκλήθηκαν από τον Ποιμενάρχη της 
Θεσσαλονίκης, Παναγιώτατο κ. Φιλόθεο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κορίνθου κ. Διονύσιος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λευκουπόλεως 
κ. Πολύκαρπος εκ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας.
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό της Παρασκευής (βλ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ)
προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λευκουπόλεως κ. Πολύκαρπος, 
συγχοροστατούντων του παρεπιδημούντος στη Θεσσαλονίκη Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βελεστίνου κ. Δαμασκηνού, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κορίνθου κ. Διονυσίου και του οικείου Ποιμενάρχου της Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, 
με την συμμετοχή Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και γειτονικών Τοπικών 
Εκκλησιών, αλλά και πολλών χριστιανών, οι οποίοι προσήλθαν για να 
προσκυνήσουν τους Αγίους αυτούς της Τοπικής μας Εκκλησίας.

Πριν τα Απόστιχα του Εσπερινού ο ελληνομαθής Θεοφιλέστατος κ. Πολύκαρπος 
κήρυξε εμπνευσμένα τον θείο λογο.
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Την επομένη, κυριώνυμη ημέρα της εορτής, Σάββατο 11 Μαΐου, ετελέσθη ο 
Αναστάσιμος Όρθρος και στη συνέχεια το Τρισαρχιερατικό Συλλείτουργο (β
λ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ), στο οποίο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, ο οποίος κήρυξε εμπνευσμένα, όπως 
πάντοτε, τον θείο λόγο, με την συμμετοχή και των αγίων Αρχιερέων κ. 
Πολυκάρπου και κ. Φιλοθέου.

https://www.flickr.com/photos/imthessalonikis/albums/72177720316867145/
https://www.flickr.com/photos/imthessalonikis/albums/72177720316878743/


Πριν την Απόλυση ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τους αγίους 
Αρχιερείς για την παρουσία τους, όπως και τους δύο Ιερείς του Ιερού 
Προσκυνήματος Αρχιμ. Ιωάννη Τράγκα και Πρωτοπρεσβ. Δημήτριο Μιχαηλίδη και 
τους συνεργάτες τους για την διοργάνωση της Πανηγύρεως.
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Αξίζει να σημειωθεί ότι στη Θεία Λειτουργία, μετά από φιλότιμη παραχώρηση των 
Ιεροψαλτών του Ιερού Προσκυνήματος έψαλε η Παιδική και Νεανική Βυζαντινή 
Χορωδία ΕΙΡΜΟΣ, υπό την διεύθυνση του Καθηγητού κ. Σπυρίδωνος Ασπιώτη.

 


